
㸺〇ရ␒ྕ 310�8�$+006㸼

'%$�-*1

取説品番　E65400-H14090-00
2014 年 11 月 18 日発行

Ver.No.2-1.0A

㻼ursu㼕㼚㼓 t㼔e Ult㼕㼙ate 㼕㼚 㻱㼚㼓㼕㼚e 㻼er㼒or㼙a㼚㼏e a㼚㼐 㻱㼒㼒㼕㼏㼕e㼚㼏y㻚
                           㻴㻷S Co㼙㼜a㼚y 㻸㼕㼙㼕te㼐㻚    

ྲྀᢅㄝ᫂᭩

Cool Style square



HKS MUFFLER

-1/18-

޿㗿߅

߁ߣ߇ࠅ޽ߦ⺈ޔ߈ߛߚ޿ߍ޽޿⾈߅ࠍᑷ␠⵾ຠޔߪᐲߩߎޓ

ޕߔ߹޿ߑߏޓ

ߩ㓙ࠆߔ⌕ⵝߦേゞ⥄ߣ㓙ࠆߔ↪૶ࠍ⵾ຠߪขᛒ⺑᣿ᦠߩߎڎ

ޔߡߞߥߦߺ⺒߅ߊࠃޕߔ߹ࠅ޽ߡߒタ⸤ߊߒ⹦߇ᵈᗧ੐㗄ޓ

ޕ޿ߐߛߊ޿૶߅ߊߒᱜޓ

▤଻ߦᄢಾߦゞౝߦ߁ࠃࠆ߼⺒ߡߒ಴ࠅข߽ߢߟ޿ޔߪᧄᦠڎ

ޕ޿ߐߛߊߡ޿߅ߡߒޓ



-�/18-

߽くߓ

（㧝）ߏ૶↪の೨にᔅߺ⺒߅ߕください

 ٨⵾ຠの᭴ᚑㇱຠ࿑ޓޓޓ

 ٨ⵝ⌕น⢻⥄േ車と⵾ຠ઀᭽ޓޓޓ

（㧞）⵾ຠについてのߏ⺑᣿

٨マフラー੐前認⸽೙度に䈧いてޓޓޓ

（㧟）૶↪ᴺ

（㧠）⚵付ᴺ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ⹺⏕ߦ߼ߓߪ

ーࠫࡍ                                                          

                          � � � � � � � � � � � � � � � � 3～8

              � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3

                      � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4

                � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9

                        � � � � � � � � � � � � � � � � � 10

  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11

  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12～16

、る႐วは޽ਇౕวが߿⿷ਇ。ߔ߹ていࠇ᭴ᚑさߢこの⵾ຠはਅ⸥リストのㇱຠ、付ዻຠڎ

。ㅪ⛊くださいߏߢ߹਄の⽼ᄁᐫ⾈߅ޓ

᡿㓚のේ࿃に߿ࠇឃ᳇߽ߢ⦟るとⵝ⌕ਇ߃ⵝ⌕ᤨにήℂなജをട、ࠅߚⵝ⌕೨に⪭としڎ

。ᵈᗧしてくださいߢのߔ߹ࠅ޽なる႐วがޓ

取付૞ᬺᚻ㗅はڎ 12 ～ 16 。ߔ߹ࠅ޽タして⸤ࠇߙࠇߘーࠫにࡍ

᭴ᚑㇱຠ෸߮付ዻຠリスト ᦨዊ㒢ᔅⷐなᎿౕ

䂔ਛ間パイプ
䂔メインマフラー
䂔テールパイプ
䂔ガスケット(㱢45)
䂔ボルト　(㪤10 㪧㪔1.5 㪣㪔25)
䂔ナット　(㪤10 㪧㪔1.5)
䂔プ䊧ーン䊪ッ䉲䊞　(㪤10)
䂔スプリン䉫䊪ッ䉲䊞　(㪤10)
䂔ブラケット
䂔䉦ップリン䉫
　 (㪬ボルト䊶䊪イ䊟䉫リップ䊶ナット3㪆㪏㬍2)
䂔㒐ᝄ䉯䊛
䂔ナット䋨㪤㪍)
䂔プ䊧ーン䊪ッ䉲䊞　䋨㪤㪍䋩
䂔スプリン䉫䊪ッ䉲䊞　䋨㪤㪍䋩
䂔䉰ー䊝䉲ール　(100㬍100)
䂔ขᛒ⺑᣿ᦠ
䂔଻⸽ᦠ
䂔ステッ䉦ー

1୘
1୘
1୘
2ᨎ
4୘
4୘
㪏୘
㪍୘
1୘

1㫊㪼㫋
1୘
2୘
2୘
2୘
1ᨎ
1部
1ᨎ
1ᨎ

めが䈰䊧ン䉼1㪎
めが䈰䊧ン䉼14
めが䈰䊧ン䉼10
めが䈰䊧ン䉼12

1本
2本
2本
1本



HKS MUFFLER

-�/18-

JG1   Cool Style square

〇ရのᵓᡂ部ရᅗ

(1)䛤౑⏝䛾๓䛻ᚲ䛪䛚ㄞ䜏䛟䛰䛥䛔

ᚲ䛪䛚ㄞ䜏䛟䛰䛥䛔䚹



-�/18-

ᚲࡎお読みください。

装着ྍ⬟⮬ື車と〇ရ௙ᵝ

䕕〇ရ⿦╔ᚋ䛾⮬ື㌴䛾
　 ᭱పᆅୖ㧗

䝩イール䝧ース㛫　　⣙13㻡㼙㼙　 　

ト レ ッ 䝗 㛫 　　　　　　⣙160㼙㼙　 　

㻦

䕕　〇      ရ      ྡ      ⛠

䕕　〇      ရ      ␒      ྕ

䕕　ᛶ ⬟ ➼ ☜ ㄆ ῭ ⾲ ♧

Cool Style square

310㻞8㻙㻭㻴006

J㻽㻾㻞01㻠3㻞18
S0㻣㻭t 

㻦

㻦

㻦

䕕　㌴                         ୧

䕕　㌴      ୧      ᆺ      ᘧ

䕕　ᖺ                         ᘧ

䕕　䜶   ン   䝆   ン  ᆺ  ᘧ

䝩ン䝎    㻺 㻻㻺㻱

䠆ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䛻䛴䛔䛶䛿䚸イン䝍ー䝛ットୖ䛷බ㛤䛥䜜䛶䛔䜎䛩䚹

　　㼔tt㼜㻦//㼣㼣㼣㻚㼖qr㻚㼖㼜

㐺ྜ㌴୧䛾ᖺᘧ䛿䚸㻞01㻠ᖺ11᭶䜎䛷䛾䜒䛾䛷䛩䚹㻞01㻠ᖺ1㻞᭶௨㝆䛻Ⓩ㘓䛥䜜䛯㌴୧䜈
䛾㐺ྜ䛻䛴䛔䛶䛿䚸䛚㈙ୖ䛾㈍኎ᗑ䛻䛚ၥ䛔ྜ䜟䛫䛟䛰䛥䛔䚹

マフラー஦๓ㄆドไ度ࠖによるࠕ本〇ရは㐨㊰㐠㏦車両ἲಖ安ᇶ‽について、ᅜᅵ஺㏻┬がᐃめるە
　ㄆドᶵ㛵㸦ᰴᘧ఍社 -45㸧の☜ㄆをཷけ、ㄆドさࢀています。
　本〇ရには、࣓インマフラー本యにᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プレートがᐜ᫆にእࢀない᪉ἲにより取付け
。ていますࢀࡽ　
　また、〇ရのຍᕤ、ᨵ㐀➼を⾜なうとಖドの対㇟እとなります。

㻦

㻦

㻦

㻦 S0㻣㻭(䝍ーボ)

㻞01㻞/11䡚

㻰㻮㻭㻙JG1

䠆ᮏ〇ရ⿦╔䛻䜘䜚᭱పᆅୖ㧗䛜䠍䠑㼙㼙䜋䛹పୗ䛧䜎䛩䚹



HKS MUFFLER

-�/18-

警告
た取扱いをすると、ᱫ੢または㊀傷を⽶うน⢻ߞ⺋の⴫␜をήⷞしてߎ

ᕈが޽る場合。

޽た取扱いをすると、ੱがシ傷を⽶うน⢻ᕈがߞ⺋の⴫␜をήⷞしてߎ

る場合、または‛⊛៊ኂの⊒生するน⢻ᕈが޽る場合。ᵈᗧ

㗿い߅
た取扱いをすると、本໡品の本᧪のᕈ⢻を⊒ើߞ⺋の⴫␜をήⷞしてߎ

できなかߞたり、᡿㓚するౝኈ෸び೑用できないᯏ⢻߿੐㗄などのౝኈ

を␜します。

ޠめにߚだくߚ૶↪いߏ቟ోにޟ
ᔅߺ⺒߅ߕください。
٨ᑷ␠のޟ取ᛒ⺑᣿ᦠޠには、޽なઁ߿ߚのੱ߳ޘのෂኂ߿⽷↥߳の៊ኂをᧂὼに防߉ᧄ⵾ຠを

。ߔ߹い੐㗄を␜していߚ߈だߚていߞめに、቞ߚだくߚ૶いい߅቟ోにޓ

ߺ⺒߅ౝኈをよくℂ⸃してから、ᧄᢥを。ߔ߹ていߞの⴫␜と࿑⸥ภのᗧ๧はᰴのようになߘޓ

。くださいޓ

ᧄᦠਛのࡑーク⺑᣿（⴫␜と࿑⸥ภ）



-�/18-�

৻㉄ൻ὇⚛ਛᲥ防ᱛ

るとἫ்ࠇ⸄

警告
٨⥄േ車のࡑフラーの੤឵はᧄ᧪、⸳஻の整ߚߞ⥄േ車整஻Ꮏ႐ߢ、ኾ㐷の

  ᢎ⢒をฃけߚ整஻჻がⴕなう߈ߴෂ㒾な૞ᬺߔߢ。ኾ㐷ᄖの߅ቴ᭽が૞ᬺ

。ߔߢてෂ㒾ߞ޽Ἣ்のน⢻ᕈが߿るとᕋᚒߔ  

警告

৻઒⌁をするとឃ᳇ガスによる߿したまま、ભᙑࠣࡦ࡝࠼ࠗࠕをࡦࠫࡦࠛ●

　㉄化὇⚛中Ქの危険が޽ります。

　必ずࠛࡦࠫࡦを஗ᱛしてください。

●ឃ᳇ガスには᦭Ქなᚑ分が฽まれています。✦߼ಾߞたゞᐶୖ߿ᐶの中な

　どでࠛࡦࠫࡦをേかし⛯けると、৻㉄化὇⚛中Ქの危険が޽ります。

　必ずࠛࡦࠫࡦを஗ᱛしてください。

　㘑ะきにもᵈᗧしてください。

●マフラーのテーࡊࠗࡄ࡞からは᦭Ქなឃ᳇ガスがឃ಴されます。஗ゞまた

　は㚢ゞ中にゞのᓟࠈにੱがいたり․にᐜఽࡍ߿ットをおいてࠛࡦࠫࡦをേ

　かし⛯けると৻㉄化὇⚛中Ქの危険が޽ります。

　必ずࠛࡦࠫࡦを஗ᱛしてください。

　㘑ะきにもᵈᗧしてください。

警告

⸄ていてߞーは․に㜞᷷にな࠲バーࡦᇦࠦ⸄、࠼࡞ーࡎ࠾ーストマ࠱ࠠࠛ●

　るとᄢ火傷のᕟれが޽ります。

ーストマ࠱を஗ᱛしたᓟはࠛࠠࡦࠫࡦるいはࠛ޽がേいているᤨࡦࠫࡦࠛ●

ていますߞᇦ、マフラーは㜞᷷にな⸄、ࡊࠗࡄースト࠱ࠠࠛ、࠼࡞ーࡎ࠾　

　。․にᓟ┵のテーࡊࠗࡄ࡞のㇱ分は⥄േゞの外に㔺಴していて⸅れ߿すい

　ので、᳇をߟけてください。

　⸅ると火傷の危険が޽ります。

●おሶ様には․にᵈᗧしてください。またトラࠢࡦから⩄‛を಴し౉れする

　とき、⴩᦯がテーࡊࠗࡄ࡞に⸅れるとὶげたりṁけたりするߎとが޽りま

　す。஗ゞ、㚢ゞする際には๟࿐に᳇をߟけてください。



HKS MUFFLER

-�/18-

警告

すと火ἴのᕟ߷ߎーࠠᶧを࡟ࡉ߿࡞などにࠝࠗ࠼࡞ーࡎ࠾ーストマ࠱ࠠࠛ●

　れも޽ります。

●ᑷ␠のマフラーを装着するとឃ᳇ല₸がᡷༀされ、⥄േゞのᕈ⢻がะ਄す

　るߎとが޽ります。࡟ࡉーࠠ整備をቢ⅜にして、⥄േゞの೙േ⢻ജを⏕⹺

　してから、቟ోにㆇォしてください。

●⥄േゞのឃ᳇㑐ଥのㇱ品は正しい取扱いをしても、⥄േゞの使用⁁ᴫ߿ឃ

　᳇ガスの᦭ኂᚑ分でᶖ㖸ᕈ⢻が劣化したり、⵾品が⣣㘩してⓣが޽くߎと

　が޽ります。ߎのような場合はㅦ߿かに⽼ᄁᐫ߿整備ળ␠に⋧⺣していた

　だき、⵾品本᧪のᕈ⢻がᄬࠊれていたらᑷ␠の⵾品に交換してください。

　⣣㘩を᡼置するとឃ᳇ガスがゞ૕の下ㇱなどにもれて火ἴの危険が޽ると

　หᤨに、整備不良ゞㆇⴕでㆇォ者が⟏ߖられるߎとが޽ります。

●⥄േゞの቟ోな整備は࠼ラࠗバーのᴺቯ⽿છです。ቯᦼ点検整備は቟ోᕈ

　と౏ኂ㒐ᱛをはかる਄で必ⷐ不นᰳです。ᣣᏱの点検はもとよりቯᦼ点検

。ቯᦼㇱ品交換は、必ず実施してください߿　

●マフラー交換は⥄േゞのᐥ下作業がᄙいのでᜬߜ਄げた⥄േゞが不቟ቯな

　⁁ᘒで作業すると危険です。

　必ず⥄േゞ作業専用࡝フトを使用して、቟ోに作業してください。

。します߼⮈をおޢフト࡝�ᩇᑼޡ　

、ットラッࠢ(うまࠫ࡝ッࠠを使用する場合は必ずࡖーࠫࠫ࡟をᓧずガ߻߿　

　቟ోス࠼ࡦ࠲)を૬用して቟ోに作業してください。

　ゞタࠫࡖッࠠでの作業は危険なので⛘ኻにおᱛ߼ください。

●マフラー交換は㔌れた▎ᚲをหᤨに✦ઃける作業߿㊀いマフラーを下から

　ᡰえている作業がᄙいので、1ฬで作業すると危険です。

　�ฬએ਄でⴕなߞてください。

●ឃ᳇㑐ଥのㇱ品はᾲいので⸅ると火傷します。必ず、಄えてから作業して

　ください。ᚻの火傷を㒐ߋた߼に作業用のᚻⴼを着用してください。



-8/18-

警告
●ឃ᳇㑐ଥのㇱ品は㍕びて࡞ࡏト࠽߿ットがࠁるߺにくいߎとが޽ります。

　ス࡟ࡊーᑼ╬のᶐㅘᕈẢṖᴤを使用し、ㆡ正な工ౕを使用してή理のない

　作業をⴕなߞてください。

　․にᚻの怪我を㒐ߋた߼に作業用のᚻⴼを着用してください。　

●ᑷ␠のマフラーは⠴ਭᕈを⠨ᘦして、෩ㆬされた᧚ᢱを使用し、෩㊀な

　␠ౝ品⾰管理のもとに⵾ㅧされていますが、⥄േゞの使用᧦ઙがᖡいと

　ᕁߞたよりᣧく⣣㘩してⓣが޽くߎとが޽ります。また、⍹╬とធ⸅し、

　⎕៊してⓣが޽くߎとも޽ります。いずれもឃ᳇ガスもれのේ࿃となり

　ますので充分にᵈᗧしてください。

ᵈᗧ

●ᑷ␠のマフラーは⥄േゞࡔーࠞー純正の⸅ᇦをᱷして、ߘのᓟのㇱ分を

　交換する⵾品です。⸅ᇦを外したり⸅ᇦのౝㇱ⎕៊などをⴕなうと㆑ᴺ

　で޽るとหᤨにⅣႺᳪᨴにߟながります。⛘ኻにⴕなࠊないでください。

●取外した純正マフラーを保管する場合は、マフラーは、಴᧪るだけ短く

　分解して横置きで保管してください。長いまま立てかけて保管すると倒

　れて危険です

●⥄േゞのឃ᳇ㇱ品は㜞᷷になります。ᨗれ⨲などのΆえ߿すいものの਄

　にࠛࡦࠫࡦをേかしたまま、または஗ᱛ⋥ᓟに஗ゞ߿㚢ゞすると火ἴの

　危険が޽ります。必ず⥄േゞの下にΆえ߿すいものがないߎとを⏕⹺し

　てから஗ゞ、㚢ゞしてください。



HKS MUFFLER

-�/18-

㜞㖸⾰なߚᶖ㖸ᕈを⏕଻し࡮⠴ਭᕈߚࠇフラーはℂᗐ⊛なឃ᳇ല₸、シᔟな㖸⾰、ఝࡑᑷ␠のޓ

ンスをታࡐンࠫンレスࠛߚࠇᶖ㖸ེౝㇱの᭴ㅧは車⒳、ࠛンࠫン೎に⸳定しఝ。ߔߢフラーࡑޓ

なᦨૐ࿾਄㜞の໧㗴に㑐して߽⁛⥄の⸳⸘᭴ㅧにߜがࠅ޽フラーにࡑᄢญᓘ、ߚ߹。ߔ߹⃻しޓ

。ߔ߹ኻಣしていࠅよޓ

。くださいߺ⺒߅ߕ૶↪の೨にᔅߏ

(2)⵾品に䈧いての䈗⺑᣿
٨この⵾ຠは、࿖࿯੤ㅢ⋭઎ߢ定める㆏〝ㆇㅍ車両の଻቟ၮḰ╙30᧦(㛍㖸防ᱛⵝ⟎)31╙࡮᧦(߫

⌕る車両にⵝߍーࠫに᜼ࡍるࠟス╬の⊒ᢔ防ᱛⵝ⟎)について4޽るࠟス、᦭Ქの޽いᾍ、ᖡ⥇のޓ

さߚࠇ㓙に、ᡷㅧ↳⺧╬の੐೨ᚻ⛯߈は৻ಾᔅⷐࠎߖ߹ࠅ޽。

٨しかし਄⸥の車両に、この⵾ຠシステムએᄖの⵾ຠⵝ⌕߿ᡷㅧをⴕなߚߞ႐วは、ᴺ઎╬ߢ定め

の⵾ຠにߘ⹦⚦は、ߢのߔ߹ࠅ޽がᔅⷐとなる႐วが߈⛯㛎をታᣉし、ᡷㅧ↳⺧╬のᚻ⹜ߚࠇらޓ

。くださいߺ⺒߅஻付けの取ᛒ⺑᣿ᦠ╬をޓ

٨この⵾ຠは、ᮡḰ車に߅ける⥄േ車⵾ㅧࡔーࠞー⚐ᱜㇱຠとの੤឵をኻ⽎とし߽ߚのࠅ޽ߢ、

。ࠎߖ߹ࠅ޽はߢの߽ߔߚのㆡวᕈをḩߘ、႐วはߚߞのઁのᡷㅧ╬をⴕߘޓ

٨この⵾ຠはᣣᧄ࿖ౝߢの૶↪を⋡⊛に⸳⸘さ߽ߚࠇのߔߢ。ᶏᄖߢは૶↪しないߢください。

  䃂㪫㪿㫀㫊 㫇㫉㫆㪻㫌㪺㫋 㫀㫊 㪻㪼㫊㫀㪾㫅㪼㪻 㪽㫆㫉 㫌㫊㪼 㫀㫅 㪡㪸㫇㪸㫅 㫆㫅㫃㫐.

   䃂㪠㫋 m㫌㫊㫋 㫅㫆㫋 㫌㫊㪼㪻 㫀㫅 㪸㫅㫐 㫆㫋㪿㪼㫉 㪺㫆㫌㫅㫋㫉㫐.

、᡿㓚ߚߓ↢の૶↪ਛにߘ߿↪૶ߚߞ⺋は╙ਃ⠪のᣇが、この⵾ຠ෸߮付ዻຠのߚ߹ᧄੱߏቴ᭽߅٨

ߢのࠎߖ߹の⽿છを⽶いߘ、ኂについては、ᑷ␠は৻ಾ៊ߚࠇてฃけらߞのઁのਇౕวによߘ  

。ᛚくださいੌߏめߓらか޽  

٨この⵾ຠ෸߮付ዻຠは、ᡷ⦟のߚめ੍๔なくᄌᦝߔることがߔ߹ࠅ޽。

٨この⵾ຠは、ᡷㅧ⥄േ車にㆡวߔる߽のߢはࠎߖ߹ࠅ޽。ᡷㅧ⥄േ車にⵝ⌕ߔる႐วはᴺ઎ߢ定

の႐ว、⥄േ車が៊்ߘ、૶↪ਅさい。ૉしߏᡷㅧ↳⺧╬のዯけ಴をしてᬌᩏวᩰᓟにߚࠇめらޓ

。ᛚくださいੌߏめߓらか޽、ߢのࠎߖ߹の⽿છを⽶いߘ、して߽ᑷ␠は৻ಾ߹ࠅ޽ることがߔޓ

٨ᴺ઎によࠅ、৻ㇱ車⒳を㒰いて࿖࿯੤ㅢ⋭઎ߢᜰ定をฃけߚ⸅ᇦをᄖしߚ⥄േ車をㆇⴕߔること

。ࠎߖ߹߈ߢがޓ

マフラーの᭎ⷐ

警告
േ車整⥄ߚߞフラーの੤឵はᧄ᧪、⸳஻の整ࡑ߿࠼ールࡎ࠾ࡑースト࠱ࠠࠛ

஻Ꮏ႐╬ߢ、ኾ㐷のᢎ⢒をฃけߚ整஻჻がⴕなう߈ߴෂ㒾な૞ᬺߔߢ。

ኾ㐷ᄖの߅ቴ᭽が૞ᬺߔるとᕋᚒ߿Ἣ்のน⢻ᕈがࠅ޽ෂ㒾ߔߢ。

ⵝ஻૞ᬺはኾ㐷の整஻Ꮏ႐╬にଐ㗬してください。



-1�/18-

䃂本⵾品䈲、認⸽機関の確認をฃけ、本ᦠに⸥タされたㆡᔕ車⒳にᱜしく装着された場合䈲、

　　䈗૶↪に㓙してᡷㅧ↳⺧╬の手⛯䈐䈲、一ಾᔅⷐありま䈞䉖。

。くださいߺ⺒߅ߕ૶↪の೨にᔅߏ

マフラー੐前認⸽೙度に䈧いて

䃂ᕈ⢻╬確認ᷣ⴫␜䈲ਅ図に␜してあります。

ᕈ⢻╬確認ᷣ⴫␜プ䊧ート位置

メイン䉲䉢ルਅ側にข付けられています。

䃨⵾品に関してのお໧い合䉒䈞䈲、お⾈਄の⽼ᄁᐫにお㗿いいたします。



HKS MUFFLER

-11/18-

。くださいߺ⺒߅ߕ૶↪の೨にᔅߏ

(3)૶↪ᴺ
቟ోに߅૶いいߚだくߚめにᔅ߅ߕ቞ࠅください。

警告
٨ᑷ␠のࡑフラーをⵝ⌕ߔるとឃ᳇ല₸がᡷༀさࠇ、⥄േ車のᕈ⢻がะ਄ߔ

ブレーࠠ整஻をቢ⅜にして、⥄േ車の೙േ⢻ജを⏕⹺。ߔ߹ࠅ޽ることがޓ

。してから、቟ోにㆇォしてくださいޓ

。かに੤឵してください߿႐วにはㅦߚࠇࠊᧄ᧪のᕈ⢻が៊な、ࠅフラーはᱜしい૶↪ᴺを቞ࡑ٨

٨૶↪の㓙に、ߺ߿߻にⓨ߱かし߿㐳ᤨ㑆にߚࠊるアイ࠼リングは߅ᱛめください。ᶖ㖸⢻ജૐ

。ߔ߹ࠅ޽ることがߔンࠫンルームの㔚ⵝຠ╬、⵬ᯏㇱຠが᡿㓚ࠛߢឃ᳇のᾲኂߚ஗ṛし߿ਅޓ

٨Ⴎಽ߿Ḩ᳇のᄙい႐ᚲߢの଻▤߿᡼⟎はㆱけてください。ᯏ⢻ૐਅ߿⣣㘩のේ࿃になߔ߹ࠅ。

٨ࠫムࠞーナࠨ߿ーࠠット⿛ⴕ╬の․ᱶな↪ㅜの૶↪ߢは⵾ຠの⠴↪ᦼ㑆が⪺しくૐਅし߹ߔのߢ

。ߔ߹ᛚ㗿いੌߏめߓらか޽ޓ

٨ਇⷐになߚߞ⥄േ車ㇱຠを⎕᫈ߔる႐วは⥄േ車整஻Ꮏ႐߿⥄േ車ㇱຠ⸃૕ᬺなߤのኾ㐷ኅに⋧

。してください⺣ޓ



-1�/18-

(4)組付ᴺ

警告 作業中の

怪我・火傷

●取外した純正マフラーを保管する場合は、マフラーはできるだけ短く分

　割して横置きで保管していただくよう、お客様に指導してください。

　長いまま立てかけて保管すると倒れて危険です。
ᵈᗧ

お願い 作業が終了しましたら、本取扱説明書は必ずお客様に返却してください。

装着作業は専門の整備工場などに依頼してください。

【(1)ご使用の前に】を充分に理解したうえで実施してください。

૞ᬺ೨にᔅߺ⺒߅ߕください。

お願い

䃂૞ᬺの前にᔨのため、自動車と⵾品が間㆑いなくㆡ合するか䋿

　 車検⸽と本ᦠ、⵾品のᕈ⢻╬確認ᷣ⴫␜プ䊧ートを確認してください。

䃂⚐ᱜマフラーのขᄖし૞ᬺ䈲自動車メー䉦ーの૞ᬺ手順ㅢり૞ᬺしてください。

䃂⚐ᱜ品とᑷ␠⵾品૞ᬺ手順が異なる場合があります。その場合䈲、本ᦠに⸥

　 タされた૞ᬺ手順を䉋く⺒䉖で、ℂ⸃してから૞ᬺしてください。

【(1)ご使用の前に】を充分に理解したうえで実施してください。

お願い

䃂⵾品を装着前及び装着の㓙に、⪭としたり、ᒝいⴣ᠄をਈ䈋ないでください。

　 装着不⦟で排気ガスṳれや᡿㓚のේ࿃になることがありますのでᵈᗧしてくだ

　 さい。

䃂フロントパイプ、エ䉨䉹ーストマ䊆䊖ール䊄、⸅ᇦ╬を⚐ᱜ部品એᄖのものと

　 ੤឵している場合、ᑷ␠のマフラーとの組合䈞で、排気ല₸が⪺しくᡷༀされ、

　 自動車のᕈ⢻がะ਄し、場合に䉋って䈲エンジン╬の⎕៊に䈧ながることがあ

　 ります。੐前に、⽼ᄁᐫ╬に⋧⺣したう䈋で、ᱜしくお૶いください。

 ★作業者の方へお願い

★作業の際に必ず下記の点検をしてください。

　●純正のマフラー吊り下げ用ラバーステーに割れ、ひびなどの劣化が生じていたら、純正品の新

　　品に交換してください。

　●再使用する純正のガスケットも充分に点検して、不良の場合は純正品の新品に交換してくださ

　　い。



HKS MUFFLER

-1�/18-

⤌付సᴗᡭ㡰

㻺 㻻㻺㻱  JG1  S0㻣㻭  䠟ool Style square

警告 作業中の

怪我・火傷
ͤᩥ୰の⣧ṇとは⮬ື車࣓ー࢝ーのᶆ‽装着ရのព࿡。

1㻚 䛄୰㛫䝟イプ䛾௬組付䛅
   (1)୰㛫䝟イプ䜢正つ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸ྞ䜚ୗ䛢⏝フック䛻純正ラ䝞ース䝔ー䜢䛿䜑䛶䛚䛔䛶
　　　䛟䛰䛥䛔䚹
　 (㻞)純正ゐ፹ᚋ㒊フラン䝆䛸୰㛫䝟イプ๓㒊フラン䝆䛾㛫䛻純正⌫㠃䜺スケット䜢ᣳ䜏䚸純正ボルト䛸
　　　純正スプリング䛷ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

㻞㻚 䛄䝯イン䝬フラー䛾௬組付䛅
　 (1)䝯イン䝬フラー䜢正つ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸ྞ䜚ୗ䛢⏝フック䛻純正ラ䝞ース䝔ー䜢䛿䜑䛶䛚䛔䛶
　　　䛟䛰䛥䛔䚹
　 (㻞)୰㛫䝟イプᚋ㒊フラン䝆䛸䝯イン䝬フラー๓㒊フラン䝆䛾㛫䛻付ᒓ䛾䜺スケット(䃥㻠㻡)䜢ᣳ䜏䚸付ᒓ䛾
　　　ボルト䛻プレーンワッシャ䜢ධ䜜๓ഃ䛛䜙㏻䛧䚸཯ᑐഃ䛛䜙付ᒓ䛾プレーンワッシャ䚸スプリングワッシャ䚸
　　　ナット䛾㡰䛻ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

お願い ە

お願い ە ྞ䜚ୗ䛢⏝ラ䝞ース䝔ー䛿䚸純正ရ䜢෌౑⏝䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

ྞ䜚ୗ䛢⏝ラ䝞ース䝔ー䛿䚸純正ရ䜢෌౑⏝䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹



-1�/18-

3. 『テールパイプの仮組付』

(1)㪬ボルトを⚐ᱜ‧ᒁフックにㅢし、さらに䊪イ䊟䉫リップ、ステーを㪬ボルトにㅢし、スプリン䉫䊪ッ䉲䊞(㪤10)、

　　ナット(3㪆㪏)を૶↪して仮組付けしてください。

     この㓙、ナットを䈐䈧く締めこ䉖で位置を࿕定してしまうと、テールパイプとテールパイプ⵬ᒝ᧼の間㓒が

　　⁜くなっているため、ステーをㅢすことがで䈐ま䈞䉖。

　　ステーの਄側から、㒐ᝄ䉯䊛をㅢし、෻ኻ側からプ䊧ーン䊪ッ䉲䊞(㪤㪍)、スプリン䉫䊪ッ䉲䊞(㪤㪍)、ナット(㪤㪍)

　　をㅢして仮組付けし、㒐ᝄ䉯䊛の਄側からテールパイプ⵬ᒝ᧼をㅢし、プ䊧ーン䊪ッ䉲䊞(㪤㪍)、スプリン䉫

　　䊪ッ䉲䊞(㪤㪍)、ナット(㪤㪍)で仮締付けしてください。

　(2)メインマフラーをᱜⷙの位置に合䉒䈞て、メインマフラーᓟ部フランジとテールパイプ前部フランジの

　　間に付ዻのガスケット(㱢45)を᜽䉂、付ዻのボルト(㪤10 㪣㪔25)にプ䊧ーン䊪ッ䉲䊞(㪤10)を౉れて

    ᓟ部からㅢし、෻ኻ側から付ዻのプ䊧ーン䊪ッ䉲䊞(㪤10)、スプリン䉫䊪ッ䉲䊞(㪤10)、ナット(㪤10)をข付けて

     仮締付けしてください。

お願い
٨ メインマフラーとパー䉨ン䉫ブ䊧ー䉨䊪イ䊟䊶ブ䊧ー䉨䊖ースとの

クリアランスが⁜くなる場合があります。付ዻの䉰ー䊝䉲ールを車ਔ側に
⾍付けてㆤ熱ኻ╷をᣉしてください。　
䋨⾍付け▎ᚲ䈲౮⌀䊶組付図ෳᾖ䋩

Ԙ ԙ

ԙ

䉰ー䊝䉲ール⾍付け▎ᚲ౮⌀䋱

䉰ー䊝䉲ール⾍付け▎ᚲ౮⌀2



-1�/18-

5. 『装着状態の確認』
　(1)全体の本組付けが完了したら、もう一度マフラーを手で揺すって各部のクリアランスを確認して
     ください。
　(2)エンジンを始動して暖機し、約2,500回転にして各フランジからの排気もれ、各部の異常音を点検して
　　 ください。
　(3)試運転して再度、各フランジからの排気もれ、各部の異常音を点検してください。
　(4)(1)～(3)の項目に異常があった場合、最初から装着をやりなおしてください。

4. 『全体の本組付』
　(1)メインマフラーの位置関係や自動車の床、クロスメンバ、その他の周辺部品とのクリアランス及び
     フランジ間のガスケットのずれを確認しながら仮締付けしてあったボルトとナットを自動車の前側から
　　 順に指定トルクで締付けてください。

締付けトルク

　(2)テールパイプと自動車のバンパの位置関係、クリアランスを確認してください。不具合があったら
      最初から締めなおしてください。クリアランス不足を放置すると異常な音が出たり、樹脂バンパの場合
      熱で溶けることがあります。

3/8   T=21.6～26.5 N･m（T=2.2～2.7kgf･m）

M6   T= 7.8～11.8 N･m（T=0.8～1.2kgf･m）

M10  T=29.4～34.3 N･m（T=3.0～3.5kgf･m）

※車両牽引フックに取付けるブラケットは、テールとリアバンパのクリアランスが

12mm～15mmとなるように固定してください。

スプリングワッシャ(M10)

六角ナット(3/8)

防振ゴム

プレーンワッシャ(M6)
スプリングワッシャ(M6)

六角ナット(M6)

ブラケット

ワイヤグリップ

Ｕボルト

車両牽引フック

約8°となるように、六角ナット(3/8)を
ゆるめて調整してから締めつけること。

フロア

HKS MUFFLER

【図1.ブラケット部 詳細図】



-16/18-

JG1   Cool Style square　組付図

スプリングワッシャ(M10)

六角ナット(3/8)

防振ゴム

プレーンワッシャ(M6)
スプリングワッシャ(M6)

六角ナット(M6)

ブラケット

ワイヤグリップ

Uボルト

車両牽引フック

約8°となるよう六角ナット(3/8)を
ゆるめて調整し、締めつける。

フロア

純正牽引フック

ブラケット

ワイヤグリップ

ナット　(M6)
スプリングワッシャ　(M6)

スプリングワッシャ　(M6)
ナット　(M6)

防振ゴム

プレーンワッシャ　(M6)

ナット　(3/8)

Uボルト(3/8)

プレーンワッシャ　(M6)

スプリングワッシャ(M10)

以上で弊社マフラーの装着が完了しました。もう一度、本取扱説明書をよく読んで、安全で快適なド

ライブをお楽しみください。

マフラー側ブラケット部詳細

車両側ブラケット部詳細

*注 :　　　の箇所は車両側とのクリアランスが

狭くなる場合があります。付属のサーモシールを

　車両側に貼付けて遮熱対策を施してください。　　

① ②



-1�/18-

HKS MUFFLER



-18/18-



( 禁無断複写、転載 )・㈱エッチ・ケー・エス

株式会社　エッチ・ケー・エス

〒418-0192

静岡県 富士宮市 北山 7181

http://www.hks-power.co.jp/




